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新たな事業に取り組み販路開拓の
補助金を活用する事業所を紹介します !
　今回の特集記事では、小規模事業者持続化補助金
を活用して新たな事業展開や販路開拓を実施してい
る事業所を紹介します。
　今回紹介する事業所は、平成27年度に補助金が採
択され事業を実施している７事業所を紹介します。
　小規模事業者持続化補助金は、一昨年度より継続
して公募が実施された補助金メニューであり、日本
商工会議所が事務局を担当しているものです。　こ
の補助金は小規模事業者を対象としており、新たな
事業展開のため経営計画を作成し、その計画に沿っ
て販路開拓に取り組む費用の2／ 3（上限50万円）

を補助するものです。
　全国各地の商工会議所・商工会が窓口となり、経
営計画支援を実施しており、平成26年度補正（平成
27年実施）では今回紹介する7事業所を含め25件
の市内事業所が採択され、事業を実施しています。
　来年度実施分の補助金公募時期は未確定ですが、
当所では会員事業所を中心にメルマガやFAXによ
る補助金メニューの紹介や、補助金説明会なども実
施しており、今後も最新情報を提供しますので、お気
軽にお問合せください。

CAVE福寿屋
長野県産の美味しい地酒・ワインが充実 !

長野県は新潟に次いで酒蔵の多
い酒どころ、各蔵が切磋琢磨し
魅力的な地酒が次々に誕生して
います。また近年品質向上がめ
ざましいNAGANOワインは、
今や全国のワイン通が注目する
ほどに成長。そんな本当に美味
しい、個性あふれる地酒やワイ
ンを丁寧にご紹介しています。

●補助金を活用した販路開拓
店頭大型看板を刷新、効果的な
PRが実施でき、集客増に繋が
りました。

茅野市塚原2-18-35  TEL.72-3084  
ホームページ●http://cave-fukujuya.com

お問い
合わせ

Comment

茅野アスレチックスアカデミー
最新機器導入による
クラブミニ記録会 ・ 体力測定会開催！

短距離タイム計測、垂直跳び・
立ち幅跳び測定、パワー測定・
トレーニング装置等の最新の
機器を導入し、高精度の記録や
各種体力の測定が可能になり
ました。適正も評価できます。
小学生から中高生まで自己ベ
ストを目指して楽しく取り組
んでいます。初心者のお子さん

も大歓迎！
●補助金を活用した販路開拓
チラシ作成配付を実施し、効果
的なPRが実施でき、会員増加
中！

茅野市ちの2756  TEL.090-1868-0894
ホームページ●http://www.chino-athletics.jp/

お問い
合わせ

Comment

㈱ファンクリップ
タブレットで ICT× 認知症予防 
高齢者向けの新サービスを開始！

パソコン個別指導、企業研修の
ほか、認知症予防「いきいきク
ラス」認定校として、地域高齢
者の方のICT活用のお手伝いを
させていただいております。

●補助金を活用した販路開拓
認知症予防に特化したクラス開
講のため、従業員研修を実施。
また、新聞チラシなどの広報活
動を行い、認知度・売上アップ
に繋がりました。

茅野市仲町15-22  TEL.72-3930
ホームページ●http://www.beans-pc.com

お問い
合わせ

Comment

㈱ワイ・エム・アイ
社名のライトアップ・暗い場所を照らします!
農作業が便利に「田んぼの掛け口」販売中。

機械設計を基本とし、住環境に
より良いもの一緒に考えていく
会社です。①圃場整備と共に直
播稲作が普及しつつあり、「田
んぼの掛け口」が農業関係者の
皆さんに好評です。
②ソーラー LED外灯照明は電
源を取りづらい場面で活躍！外
灯・ライトアップなどに使用し

て頂いています。
●補助金を活用した販路開拓
外灯照明はこれから東南アジア
に拡げて行く為、英語・タイ語
のパンフレットを作成し海外へ
の販路拡大を実施。また、自社
商品である農業用機器や外灯照
明を地元向けにも展開するため
広告宣伝を実施しています。

茅野市豊平泉609
TEL.73-5118

お問い
合わせ

Comment

洋菓子工房たてしなグーテ
洗練された縄文デザインの包装紙
地域性のある焼菓子をお土産・贈答用にどうぞ

洗練された縄文デザインと当社
のロゴ、地域性を融合させたデ
ザインの包装紙とメッセージ
カードを製作し、多くの方に贈
答用として縄文新商品である焼
菓子をご利用いただいていま
す。

●補助金を活用した販路開拓
市が取り組んでいる「縄文」を
キーワードとしたまちづくりと
の相乗効果で販路拡大が進みま
した。また、お客様や贈られた
方へ伝えたい当店のこだわりを
メッセージカードとして、お伝
えすることでお客様とお近づき
になる機会が増えています。

茅野市湖東6595-343  TEL.77-3160
ホームページ●http://gouter.burasupa.com/

お問い
合わせ

Comment

MEGAMI MUSIC
御柱祭の歌で地域を盛り上げます！
「氏子の御柱おねがいだ～♪」 葦木美咲

前回の御柱祭に引き続き葦木美
咲（あしき・みさき）が歌う御柱
祭の歌を２曲作りました。「氏子
の御柱・上社編」「氏子の御柱・
下社編」です。
前回の「御柱」と合わせて１枚の
CDにしました。諏訪圏内のCD
ショップ・お土産店などで販売
中です。また、御柱祭のイベン

トなど、どこにでも歌いに行き
ますので、お気軽にお問合せく
ださい。
●補助金を活用した販路開拓
諏訪圏内の新聞、雑誌などに広
告を掲載したところ、CDショッ
プなどで販売が伸び、様々な催
しなどに「生ライブ」を依頼され
るようになりました。

茅野市湖東6595-209 TEL.080-5108-9444
ホームページ●http://www.misakix.jp/

お問い
合わせ

Comment

小規模事業者持続化補助金採択事業所の事例紹介 美容室ワンズハート
無料送迎サービス実施中！
快適な空間でゆったりとした美容サービス

どなたでも気楽にご利用できる
送迎車をご用意。また、店舗の
リニューアルでくつろぎの新
チェアー導入。ひとつのチェ
アーに座ったまま全てのメ
ニューが快適に受けられます。
足の不自由な方や車椅子の方も
安心してご利用できます。

●補助金を活用した販路開拓
快適なチェアー導入でお客さん
から大好評です。只今、店舗か
ら1.5ｋｍ圏内は無料送迎サー
ビスを実施しておりますので、
お気軽にお問合せください。
カット3,500円～
パーマ8,000円～
カラー5,000円～

茅野市湖東上菅沢8532-1
TEL.82-1939　 

お問い
合わせ

Comment



Water
水

MIZU

蓼科精米センター 0120-029658長野県茅野市宮川4681番地

このおコメ１袋に
２ℓのペットボトルの水１本
入れてそのまま炊くだけ。

無洗米をおいしく炊くためには1～2回すすいで炊けば、より食味アップ!
従来通り洗って炊いてもかまいません。若干の白濁はデンプンですので、安心して炊き上げて下さい。

守れ生活・守れ生命

一升入 (1.4kg)

無洗米

災害で水道がスト
ップする事がある
ので常にペットボ
トルの水を用意し
ておきましょう。

〒391-0013 長野県茅野市宮川4313-1
TEL 0266-73-5858   http://www.chinobus.com/

快適な旅をプロデュース

茅野バス観光㈱

押す除雪機

飛ばす除雪機

㈱マルモ機械 ■本社：茅野市本町西　　 ☎72-2288
■たてしな店：茅野市豊平山寺  ☎73-4455
■原支店：原村中新田　　 ☎79-2919

日曜・祝日
も営業

明治27年創業・機械のお求めは、アフターサービス安心の地元・専門店で！！

スチールチェンソー
MS170（30.1cc バー 30㎝)

ホンダ除雪機実績No.1

ユキオスSB800
204,900円特

28,900円 （税込）より特豊富なシリーズ18機種から選べます!

完売機種
あります

スチール・やまびこ
ハスクバーナ・ゼノアチェンソー
世界の5大ブランド
チェンソー勢揃い!!
スチール・ハスクバーナ・ゼノア・
新ダイワ・共立

（税込）
充電式の
電動ユキオスも
大好評! どなたでも

楽々除雪!
ベタ雪にも強い!

ホンダ独自の
ハイブリッド除雪機!
ボタンを押すだけで旋回ラクラク!

スチール
Shop
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長
野
県
中
南
信
16
商
工
団

体
が
主
催
す
る
﹁
自
慢
の
逸

品
、
発
掘
・
売
込
逆
商
談
会
﹂

が
２
月
２
日
に
松
本
合
同
庁

舎
で
開
催
さ
れ
た
。

　
本
商
談
会
は
長
野
県
中
南

信
エ
リ
ア
を
対
象
に
、
買
い

手
企
業
︵
百
貨
店
、
ス
ー

パ
ー
、
ホ
テ
ル
な
ど
︶
の
ブ
ー

ス
を
売
り
手
企
業
︵
加
工
し

食
品
製
造
業
︶
が
訪
問
す
る

逆
形
式
の
商
談
会
。
３
回
目

の
開
催
と
な
る
今
回
は
、
買

い
手
企
業
34
社
、
売
り
手
企

業
72
社
が
参
加
し
た
。
売
り

手
企
業
は
﹁
F
C
P
商
談
会

シ
ー
ト
﹂
と
呼
ば
れ
る
商
品

の
P
R
資
料
を
事
前
に
作
成

し
、
当
日
は
そ
の
資
料
や
実

際
の
商
品
を
バ
イ
ヤ
ー
に
見

せ
な
が
ら
売
込
み
を
行
っ

た
。
買
い
手
企
業
の
方
か
ら

は
﹁
地
元
の
特
色
あ
る
商
品

を
探
し
て
い
る
が
、
今
日
は

地
元
の
食
材
を
使
用
し
た
こ

だ
わ
り
の
商
品
を
多
く
知
る

こ
と
が
で
き
た
。
作
り
手
の

方
の
熱
い
想
い
が
伝
わ
っ
て

き
た
﹂
売
り
手
企
業
の
方
か

ら
は
﹁
大
手
企
業
に
売
り
込

む
良
い
チ
ャ
ン
ス
だ
っ
た
。
何

社
か
良
い
返
事
も
い
た
だ
い

た
の
で
、
こ
れ
か
ら
取
引
で

き
る
よ
う
に
が
ん
ば
り
た

い
﹂
な
ど
の
声
が
聞
か
れ
た
。

　
茅
野
市
を
は
じ
め
と
し
た

県
内
諏
訪
地
域
の
製
造
業
が

60
社
参
加
し
、
新
技
術
・
新

工
法
展
示
商
談
会
が
マ
ツ
ダ

株
式
会
社
︵
広
島
県
︶
で
開

催
さ
れ
た
。
開
催
期
間
は
1

月
26
日
〜
27
日
の
2
日
間

で
、
茅
野
市
か
ら
は
8
社
が

出
展
。
電
機
・
電
子
、
機
械
加

工
、
ゴ
ム
成
形
、
鍛
造
・
プ
レ

ス
、
表
面
処
理
な
ど
の
業
種

が
参
加
し
Ｐ
Ｒ
を
行
っ
た
。

　
マ
ツ
ダ
株
式
会
社
の
小
飼

雅
道
代
表
取
締
役
社
長
兼

C
E
O
は
茅
野
市
出
身
で

前
々
回
開
催
の
諏
訪
圏
工
業

メ
ッ
セ
2
0
1
4
記
念
講
演

会
で
ご
講
演
を
頂
き
、
今
回

の
展
示
会
開
催
と
な
っ
た
。

　
来
場
者
は
マ
ツ
ダ
・
下
請

け
企
業
・
グ
ル
ー
プ
会
社
な

ど
２
日
間
で
8
9
1
人
が
訪

れ
た
。
来
場
者
か
ら
﹁
諏
訪

地
方
の
技
術
力
が
高
く
驚
い

た
。
見
て
い
て
ワ
ク
ワ
ク
し

た
﹂
﹁
説
明
や
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク
が
分
か
り
や
す
い
﹂
な
ど

と
好
評
を
得
た
。

　
さ
ら
に
、
ト
ッ
プ
セ
ー
ル
ス

も
実
施
さ
れ
小
飼
社
長
ら
役

員
と
の
懇
談
会
に
茅
野
市
か

ら
当
所
宮
坂
孝
雄
会
頭
、
樋
口

尚
宏
副
市
長
も
参
加
し
た
。

商談会会場の様子マツダ株式会社での展示の様子

取材を受ける金沢地区の生産者

第
７
回
ま
ち
ゼ
ミ
結
果
報
告
会

加
工
食
品
の
売
込
逆
商
談
会
を
開
催

　
日
本
一
の
長
寿
県
と
し
て

長
野
県
に
ス
ポ
ッ
ト
が
あ
た

る
中
、当
所
も
参
画
す
る
﹁
献

上
寒
晒
し
そ
ば
﹂
が
取
材
を

受
け
た
。
番
組
は
Ｔ
Ｂ
Ｓ
系

全
国
ネ
ッ
ト
﹁
健
康
カ
プ
セ

寒
晒
し
そ
ば
取
材
受
け
る

長
寿
県
長
野
の
食
「
そ
ば
」

〜
茅
野
市
か
ら
も
8
社
出
展
〜

新
技
術
・
新
工
法
展
示
商
談
会
IN 

M
A
Z
D
A

ル
！
ゲ
ン
キ
の
時
間
﹂。
長
寿

の
秘
密
を
探
る
特
集
で
、

﹁
食
﹂
の
面
か
ら
﹁
そ
ば
﹂
が

取
り
上
げ
ら
れ
た
中
の
一
つ
。

こ
の
時
期
、
市
内
数
か
所
で

行
な
わ
れ
る
仕
込
み
作
業
の

う
ち
、
金
沢
地
区
が
取
材
を

受
け
、
そ
ば
組
合
の
皆
さ
ん

が
早
朝
か
ら
作
業
を
行
っ

た
。

　
今
年
は
暖
冬
で
年
明
け

早
々
は
仕
込
み
に
は
適
さ
な

い
時
も
あ
っ
た
が
、
生
産
者

の
長
年
の
経
験
に
よ
り
準
備

を
進
め
た
。
こ
の
他
、
八
ヶ

岳
蕎
麦
切
り
の
会
、
湯
川
地

区
が
そ
れ
ぞ
れ
仕
込
み
作
業

を
行
い
、
今
年
夏
の
寒
晒
し

そ
ば
祭
り
に
向
け
準
備
が
始

ま
っ
た
。

まちゼミ結果報告会の様子

　
当
所
商
業
委
員
会
︵
長
田

幸
子
委
員
長
︶
が
主
催
す
る

第
７
回
ま
ち
ゼ
ミ
の
結
果
報

告
会
が
行
わ
れ
た
。
今
回
の
ま

ち
ゼ
ミ
は
長
野
県
の
﹁
地
域
発

元
気
づ
く
り
支
援
金
﹂
を
活

用
し
、
諏
訪
市
ま
ち
ゼ
ミ
と
合

同
開
催
で
行
わ
れ
た
。

茅
野
市
・
諏
訪
市
合
同
開
催
！

　
茅
野
市
と
諏
訪
市
合
わ
せ

て
58
事
業
所
67
講
座
を
開
講
。

合
計
９
４
１
名
が
参
加
し
た
。

合
同
開
催
と
い
う
こ
と
で
、
よ

り
広
域
に
周
知
・
宣
伝
を
行
っ

た
結
果
、
特
に
こ
れ
ま
で
少
な

か
っ
た
30
代
か
ら
50
代
の
参

加
者
が
増
え
る
と
い
っ
た
新

た
な
効
果
も
得
ら
れ
た
。

　
ま
ち
ゼ
ミ
に
参
加
し
た
お

店
か
ら
は
﹁
自
分
の
お
店
に
興

味
を
持
っ
て
く
れ
た
方
と
直

接
話
し
て
意
見
を
聞
く
機
会

が
で
き
て
よ
か
っ
た
﹂
と
い
っ

た
意
見
が
出
さ
れ
た
。
ま
た
、

﹁
講
座
当
日
の
時
間
配
分
に
気

を
付
け
た
い
﹂﹁
ま
ち
ゼ
ミ
以

降
に
お
店
に
足
を
運
ん
で
も

ら
え
る
よ
う
に
し
た
い
﹂
な
ど

次
回
に
向
け
て
の
課
題
も
聞

か
れ
た
。

　
次
回
の
ま
ち
ゼ
ミ
は
来
春

６
月
ご
ろ
の
開
催
を
予
定
し

て
い
る
。



【営業品目】
電気・エアコン・床暖房・蓄熱床暖房・太陽光発電システム・
電話通信・放送設備工事

本　社　長野県茅野市塚原二丁目4番 3号（〒391-0002）
　　　　TEL：（0266）72-4158（代）／ FAX：（0266）73-5881
営業所　諏訪（営）：（0266）52-4158／ 下諏訪（営）：（0266）27-2788
　　　　岡谷（営）：（0266）21-5270／ 塩尻（営）：（0263）51-8116

◀太陽光パネル設置例

▼ 照明器具取付例

茅野市塚原2-15-16　TEL 0266-73-0209
営業時間■AM11:00~売り切れ次第終了　定休日■木曜日

数量限定
無製粉
直捏ね
細切り蕎麦
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茅
野
・
産
業
振
興
プ
ラ
ザ

で
は
、
毎
年
市
内
製
造
業
者

の
皆
様
を
対
象
に
、
各
種
展

示
会
の
日
帰
り
見
学
バ
ス
ツ

ア
ー
を
年
３
回
、
参
加
費
一
人

千
円
で
開
催
し
て
い
る
。

　
今
年
度
も
６
月
の
機
械
要

素
技
術
展
に
続
き
、
ネ
プ
コ
ン

ジ
ャ
パ
ン
展
見
学
バ
ス
ツ
ア
ー

︵
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト
︶
を
１

月
14
日
︵
木
︶
に
開
催
し
、
6

社
14
名
の
参
加
を
い
た
だ
い

た
。

　
参
加
さ
れ
た
皆
様
か
ら

は
、﹁
新
製
品
・
新
技
術
や
業

界
の
最
新
動
向
な
ど
の
情
報

収
集
が
出
来
た
﹂﹁
競
合
・
同

業
他
社
の
動
き
が
把
握
で
き

た
﹂﹁
次
回
も
ま
た
参
加
し
た

い
﹂
な
ど
、
大
変
ご
好
評
を
い

た
だ
い
た
。

　
次
回
は
3
月
3
日
︵
木
︶
に

ス
マ
ー
ト
エ
ネ
ル
ギ
ー
展
の

見
学
バ
ス
ツ
ア
ー
を
予
定
。
詳

し
く
は
2
月
上
旬
頃
の
茅
野
・

産
業
振
興
プ
ラ
ザ
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
多

く
の
皆
様
の
ご
参
加
を
お
待

ち
し
て
い
ま
す
。

　
当
所
で
進
め
て
い
る
縄
文

の
デ
ザ
イ
ン
を
活
用
し
た
新

商
品
開
発
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

は
、
試
作
品
の
開
発
を
行
っ

ネプコンジャパン展
見学ツアー参加者の皆さん

縄文関連商品を展示した
茅野商工会議所ブース

て
き
た
が
、
今
年
度
は
実
際

に
販
売
す
る
こ
と
を
目
的
に

制
作
す
る
企
業
の
サ
ポ
ー
ト

を
行
っ
て
い
る
。
衣
料
品
、

陶
器
、
雑
貨
、
ア
ク
セ
サ

リ
ー
等
、
各
種
分
野
に
わ
た

り
商
品
が
制
作
さ
れ
、
50
以

上
の
ア
イ
テ
ム
が
出
来
上

が
っ
て
販
売
さ
れ
て
い
る
。

　
こ
の
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
は
平

成
25
、
26
年
と
日
本
商
工
会

議
所
の
全
国
展
開
支
援
を
受

け
た
た
め
、
２
月
３
日
〜
５

日
に
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト
で

開
催
さ
れ
る
ギ
フ
ト
シ
ョ
ー

の
日

商
エ
リ
ア
﹁f

e
e

l 

N
IP

P
O

N

﹂
に
出
展
し
た
。

今
回
、
﹁
縄
文
八
ヶ
岳
﹂
ブ

ラ
ン
ド
と
し
て
17
社
か
ら
集

め
た
ア
イ
テ
ム
を
展
示
し
、

集
中
的
に
Ｐ
Ｒ
、
商
談
や
来

場
者
の
反
応
を
伺
っ
た
。

　﹁feel 
N

IP
P
O

N
﹂
に
は

全
国
の
商
工
会
議
所
か
ら
47

の
ブ
ー
ス
出
展
が
あ
っ
た
。

展
示
会
で
新
商
品
披
露

ネ
プ
コ
ン
ジ
ャ
パ
ン
展

茅野・産業
振興プラザ通信 「

縄
文
八
ヶ
岳
」
ブ
ラ
ン
ド
商
品

サイバー犯罪対策セミナーの様子

サ
イ
バ
ー
犯
罪
対
策
セ
ミ
ナ
ー
開
催

被
疑
者
・
被
害
者
に
な
ら
な
い
た
め
に
！

　
当
所
と
茅
野
Ｔ
Ｍ
Ｏ
サ
イ

バ
ー
モ
ー
ル
部
会
︵
小
平
享

司
部
長
︶
が
主
催
す
る
サ
イ

諏訪地域年末企業研究会の様子

　
岡
谷
市
・
下
諏
訪
町
就
職

面
接
会
実
行
委
員
会
と
諏
訪

市
・
茅
野
市
労
務
対
策
協
議

会
は
12
月
27
日
に
諏
訪
地
域

年
末
企
業
研
究
会
を
ラ
ラ
オ

カ
ヤ
で
開
催
し
た
。
本
研
究

会
は
毎
年
学
生
の
帰
省
に
合

わ
せ
た
年
末
に
実
施
し
て
お

り
、
65
社
の
企
業
が
参
加
、
84

名
の
学
生
や
親
御
さ
ん
が
訪

れ
た
。

　
昨
年
に
比
べ
参
加
企
業
数

が
増
え
た
こ
と
も
あ
り
、
よ
り

多
く
の
企
業
を
知
っ
て
い
た
だ

新
卒
学
生
の
企
業
研
究
が
ス
タ
ー
ト

く
た
め
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
の

企
画
や
、
ス
ー
ツ
の
着
こ
な
し

講
座
、
メ
イ
ク
ア
ッ
プ
講
座
も

同
時
開
催
し
た
。

　
訪
れ
た
学
生
か
ら
は
、﹁
今

は
東
京
の
大
学
に
通
っ
て
い
る

が
、
実
家
の
近
く
に
ど
ん
な
会

社
が
あ
る
か
ほ
と
ん
ど
知
ら

な
い
。
今
日
は
一
度
に
多
く
の

企
業
を
知
る
こ
と
が
で
き
て

よ
か
っ
た
﹂、﹁
昨
年
か
ら
︵
経

団
連
の
就
活
ル
ー
ル
変
更
に

伴
う
︶
就
活
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
が

後
ろ
倒
し
に
な
っ
て
戸
惑
っ
て

い
る
が
、
早
め
か
ら
企
業
研
究

を
し
て
良
い
企
業
を
見
つ
け

た
い
﹂な
ど
の
声
が
聞
か
れ
た
。

　
諏
訪
地
域
労
務
対
策
協
議

会
で
は
今
後
３
月
、
４
月
、
６

月
、
８
月
に
就
職
説
明
会
を
予

定
し
て
い
る
。

　
詳
細
は
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
に

掲
載
。

h
ttp

://w
w

w
.w

ork
-su

w

a.jp
/

見
学
バ
ス
ツ
ア
ー
（
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト
）

バ
ー
犯
罪
対
策
セ
ミ
ナ
ー
が

開
催
さ
れ
た
。

　
講
師
に
現
職
の
茅
野
警
察

署
生
活
安
全
課
長
・
岡
田
隆

行
氏
を
お
招
き
し
、
全
国
で

起
こ
っ
て
い
る
、
サ
イ
バ
ー

犯
罪
の
具
体
的
な
事
例
と
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る

際
の
注
意
点
を
学
ん
だ
。

　
特
に
仕
事
の
メ
ー
ル
を
装

い
企
業
や
組
織
を
狙
う
、﹁
標

的
型
メ
ー
ル
﹂
は
、Ｏ
Ｓ
や
ブ

ラ
ウ
ザ
、
ウ
イ
ル
ス
ソ
フ
ト

の
定
期
的
な
ア
ッ
プ
デ
ー
ト

を
行
っ
て
い
く
こ
と
が
対
策

と
し
て
と
て
も
重
要
と
話
し

た
。

　
ま
た
講
師
は
、﹁
社
員
個

人
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
が
会
社
に
影
響

を
及
ぼ
す
場
合
も
あ
る
。
そ

の
た
め
社
内
で
も
サ
イ
バ
ー

犯
罪
に
つ
い
て
勉
強
を
す
る

機
会
を
設
け
て
ほ
し
い
﹂
と

呼
び
か
け
た
。



　
今
回
は
茅
野
市
塚
原
に

あ
る
﹁
食
事
処
黒
ち
ゃ
ん
﹂

の
ご
紹
介
で
す
。

　
お
昼
は
ラ
ン
チ
営
業
、
夜

は
お
酒
も
飲
め
ま
す
。

　﹁
10
割
の
手
打
ち
そ
ば
も

自
慢
の
一
品
で
す
が
、
ア
ン

コ
ウ
の
唐
揚
げ
な
ど
、
珍
し

い
素
材
を
使
っ
た
料
理
も
ご

用
意
し
て
い
ま
す
よ
﹂
と
ご

主
人
。
さ
ら
に
﹁
日
替
わ
り

定
食
は
、
メ
ニ
ュ
ー
か
ら
好

き
な
一
品
を
選
ん
で
い
た
だ

け
れ
ば
そ
れ
を
定
食
に
し
ま

す
。
メ
ニ
ュ
ー
に
な
く
て
も
、

食
べ
た
い
も
の
を
言
っ
て
い

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ

No.124

食
事
処 
黒
ち
ゃ
ん

食事処 黒ちゃん
住所◎長野県茅野市塚原1-３-２３
TEL◎0266-82-3090
営業時間◎11:30～14:00
　　　　　17:00～23:00
定休日◎月曜日

10名様までの小宴会も可能です。
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た
だ
け
れ
ば
、
要
望
に
応
じ

て
作
り
ま
す
﹂
と
の
こ
と
で

す
。

　
取
材
中
ず
っ
と
笑
顔
の
ご

主
人
が
と
て
も
印
象
的
で
し

た
。

　
皆
さ
ん
も
美
味
し
い
料
理

と
笑
顔
の
ご
主
人
に
会
い
に

ぜ
ひ
お
店
に
足
を
運
ん
で
み

て
く
だ
さ
い
。

〈
住
　
所
〉
茅
野
市
塚
原
一
　
三
　
二
〇

〈
電
　
話
〉
七
二
　
二
八
〇
〇

−

−

−

茅
野
商
工
会
議
所 

資源保護と環境保全のため、
植物性インキを使用しています。

　
い
つ
も
の
年
末
年
始
ら

し
か
ら
ぬ
穏
や
か
な
日
が

つ
づ
き
、
久
し
ぶ
り
に
初
日

の
出
な
ど
見
に
早
起
き
し

た
私
で
あ
る
。

　
そ
れ
と
同
時
に
お
ん
ば

し
ら
の
抽
籤
祈
願
で
早
起

き
の
日
が
あ
り
、
比
較
的

暖
か
な
冬
だ
と
思
っ
て
い

た
け
れ
ど
、
朝
の
寒
さ
は

身
に
し
み
る
こ
の
頃
で
あ

る
。
今
年
は
ぜ
ん
ぜ
ん
降

ら
な
い
な
と
思
っ
て
油
断

し
て
い
た
ら
、
い
き
な
り

や
っ
て
来
た
大
雪
も
、
な
に

や
ら
春
先
に
降
る
様
な
重

い
雪
で
や
は
り
地
球
が
お

か
し
い
の
か
と
思
い
な
が

ら
、
雪
か
き
で
腰
を
痛
め

て
い
る
の
で
あ
る
。

　
山
出
し
に
雪
が
降
ら
な

い
こ
と
。
け
が
人
が
出
な
い

こ
と
。
大
社
に
お
願
い
す

る
の
は
、
こ
れ
に
つ
き
る
。

春
よ
来
い
。
早
く
来
い
。

　
　
I

・
I

小規模企業共済

松本支社　諏訪営業所　〒392-0023 諏訪市小和田南14-7諏訪商工会館3F　TEL 0266-53-8955（代）

定
例
相
談
会 

３
月
９
日（
水
）日
本
公
庫
相
談（
要
予
約
）午
後
１
時
30
分
〜
３
時
30
分 

よ
ろ
ず
支
援
相
談
（
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。）

小規模企業の個人事業主（共同経営者を含む）または会社等の役員の方が廃業や退職後
の生活資金、事業再建資金をあらかじめ準備しておく共済制度です。

1.全国125万人が加入
昭和40年に発足した実績ある制度です。（H27.3末現在）

契約者貸付けの利用が可能
共済金の受給権は差押禁止
※詳しくは、ホームページをご覧下さい

3.受取り時も税制メリット
共済金の受取りは、一括の場合は「退職所得扱い」、分割の
場合は「公的年金等の雑所得扱い」です。

2.掛金は全額所得控除

所得税の確定申告無料相談受付中
■不動産の貸付による収入がある方
■土地や建物を売ったので税金の相談をしたい方
■太陽光発電を始めたので確定申告が必要な方

何でもお気軽にご相談下さい！

資金手当てはお早目に
日本政策金融公庫のマル経資金をご利用下さい

▼仕入、買掛金決済などの「運転資金」・事業用車輛の購入、
工場や店舗の増改築などの「設備資金」にご利用いただけます。

●ご相談・お申込みは…商工会議所相談課へ　TEL 72-2800

融資利率 年率1.15%（平成28年2月1日現在）

担保・保証人

ご返済期間
（うち据置期間）

不要 2,000万円融資限度額

運転資金 設備資金

7年以内（1年以内） 10年以内（2年以内）

1.障害者雇用納付金制度事務説明会の
　 開催について
平成28年度の障害者雇用納付金等の申告申請を円
滑かつ適正に行っていただくために事務説明会を開
催します。

と　き●3月3日（木）
10:15～11:45　報奨金を申請する事業主を対象
13:30～15:00　納付金・調整金の対象で、初め

て申告申請する事業主
ところ●ポリテクセンター松本（松本市寿北7-17-1
　　　　TEL0263‐58‐2905）

詳細は独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機
構長野支部のホームページ
▶http://www.jeed.or.jp/location/shibu/nagano/

持参書類●
ア、決算書、確定申告書、平成25、26年分決算・
申告書控、関係諸帳簿

イ、他の所得内容の明細がわかるもの
　　給与所得・公的年金の源泉徴収票等
ウ、諸控除に関する証明書等
　  社会保険料（国保・国民年金等）、医療費、（生
命・個人年金・介護医療）保険料、地震保険料、
小規模企業共済掛金・住宅借入金等特別控除に

茅
野
市
公
認
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
で
、茅
野
市
縄
文
ふ
る

さ
と
特
別
応
援
団
。
茅
野
商
工
会
議
所
の
広
報
係

と
し
て
も
登
場
い
た
し
ま
す
の
で
、よ
ろ
し
く
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

期　　日●2月16日（火）・3月7日（月）～11日（金）
時　　間●午前10時～正午　午後1時～4時
会　　場●茅野商工会議所　301号室

確定申告に
ついて

決算（所得税・消費税）確定申告個別相談会開催のご案内

事業主の皆様へご案内

1.土地や建物を売却・交換した所得（特例で0の方
を含む）がある方。

2.株式を売却した所得がある方。
3.ゴルフ会員権など上記1・2以外の資産を売却し
た所得がある方。

4.税理士または税理士法人の関与がある方。
5.税理士または税理士法人の関与がある会社の役

※税理士関与の方は税理士にご相談下さい。
※e-TAX（電子申告）をご希望の方は、電子証明書付きの有効期限内の住民基本台帳カードが必要です。
※税務署から決算書、確定申告書が届いていない方は、税務署へお問い合わせの上、書類を請求してご持参ください。税務
署個人課税TEL（0266）57-5211
※会議所での申告書のお預かりは3月15日午前までとさせていただきます。それ以降の提出は、受け付けできませんの
で、ご自身で税務署へのご提出をお願い致します。

下記内容に該当する方は、当相談会では受付できません。
別途税理士に依頼されるか税務署で相談を受けてください。

安心・安全　国がつくった
経営者のための
退職金制度です!

制度の特長 他にもこんな特長があります

検索小規模企業共済

これからは、私がお店や、新商品を
ご紹介します。紹介してほしいこと
がありましたら、ご連絡ください。

女
神
涼
（
商
工
会
議
所
バ
ー
ジ
ョ
ン
）

2.障害者雇用納付金制度について
平成27年4月から常用労働者が100人超の事業主
も「障害者雇用納付金制度」の対象となりました。
詳細は独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機
構のホームページをご覧ください。
▶http://www.jeed.or.jp/

3.雇用関係助成金個別相談会の
　 開催について
厚生労働省の「雇用関係助成金」を活用してみません
か！
「個別相談会」を開催します。
詳細は独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機
構長野支部のホームページをご覧ください。
▶http://www.jeed.or.jp/location/shibu/nagano/

問い合わせ：独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構長野支部
 高齢・障害者業務課　TEL.026-258-6001

関する書類 他
エ、国民年金保険料控除証明書（ハガキ）
オ、配偶者特別控除対象者の平成27年中の所得金額
カ、印鑑
●申告納税期限 
所得税3月15日（火）　消費税3月31日（木）
●振替納税期限
所得税4月20日（水）　消費税4月25日（月）

員の方。
6.住宅借入金等特別控除を受ける方。（初回のみ）
7.消費税の申告をする方のうち前々年の課税売上
高が3000万円を超えている方。

8.贈与税の確定申告をする方。
9.事業所得を有する方のうち前年分の所得金額が
400万円超の方。

茅野市本町西1-40　TEL：0266-72-5060


